

## **Из истории Дня России**

Это с 2002 года праздник называется День России. А прежде, 12 лет подряд, он именовался День принятия «Декларации о государственном суверенитете России».

В начале 1990-х годов, когда каждая республика Советского Союза хлебнула свой глоток свободы и захотела стать самостоятельной страной, в РСФСР на первом съезде народных депутатов была принята «Декларация о государственном суверенитете России».

День 12 июня стали называть День независимости (иностранные слово «суверенитет» не прижилось в народе).

